庆祝索非亚中国文化中心揭牌

舞剧《十里红妆·女儿梦》惊艳保加利亚

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 许净露) 保加利亚时间11月22日19时,为庆祝索非亚中国文化中心揭牌,来自宁波市演艺集团的民俗风情舞剧《十里红妆·女儿梦》在保加利亚国家大剧院惊艳亮相。保加利亚总统鲁门·拉德夫夫妇与中国文化部副部长张旭,中国驻保加利亚大使张海舟夫妇,宁波市委常委、宣传部长万亚伟,市文化广电新闻出版局局长张爱琴,中国驻保加利亚使馆文化参赞顾洪兴夫妇,索非亚中国文化中心主任屠雪松及千余名当地观众一同观看了演出。

演出过程中,台下掌声不断。"今天我的两位保加利亚朋友与我一起来到剧场,他们看完都很喜欢,说这是东方的罗密欧和朱丽叶,我觉得很骄傲!"一位保加利亚华侨欣喜地说。

本次演出是索非亚中国文化中心揭牌仪式的配套活动。据悉,索非亚中国文化中心作为我国政府驻保加利亚开展文化外交工作的官方机构,也将是我市利用国家级平台加强宁波与中东欧联系的窗口和桥梁。根据筹建工作计划,揭牌仪式将于11月23日下午举行。作为配套开展的文艺演出活动,舞剧《十里红妆·女儿梦》由宁波市演艺集团耗时三年精心打造,取材于江南传统婚嫁风俗和宁波商帮走南闯北的历史。全剧以"梦"为线索,讲述了20世纪初江南古镇一对青年男

女的凄美爱情故事。从2008年首演至今,《十里红妆·女儿梦》不仅荣获了全国"五个一工程"奖,更先后在国家大剧院、香港文化中心、纽约林肯表演艺术中心大卫·寇克剧场、新西兰奥克兰布鲁斯·梅森剧院、悉尼州立剧院等国内外知名剧场演出,迄今演出150余场,所到之处均反响热烈,已成为宁波的一张文化金名片。

"让中国文化走出去,展现文化自信,弘扬民族文化,是每一位艺术工作者的责任。"市演艺集团副总裁、本次演出团团长屠靖南说,"尤其是当前,我市正在努力创建'一带一路'建设综合试验区,不仅搭建了经济发展的平台,也为艺术文化的传播与交流构筑了桥梁。"



中国文化中心 | 索非亚CHINA CULTURAL CENTER | SOFIA



谢鸣回家乡开演唱会

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 房炜) 近日,旅日华人歌唱家谢鸣在宁波天然舞台举行了一场"东京缘梦·情系宁波"个人演唱会,演唱了《月亮代表我的心》《我只在乎你》等经典曲目,歌声中寄托着无限思乡之情。

谢鸣出生于上海,祖籍宁波。上世纪80年代末,她为追求音乐梦想东渡日本。在日本奋斗的20多年时间里,她录制过多张唱片,参加了许多演出,深受日本观众喜爱。作为华人,谢鸣一直为中日两国的友好交往贡献着自己的力量。此次演唱会,宁波友好姐妹城市——日本益田市市长山本浩章特地发来贺电,著名钢琴家孔祥东作为助阵嘉宾登台献演。

周日有美国旅游文化讲座

本报讯(记者 陈爱红 通讯员 洪敏) 11月26日下午2点,宁波广播电视大学英语语言文学专业副教授谢蓉蓉将做客宁波市图书馆人文地理馆(鄞奉路258号/南塘河街157号),主讲《美国旅游文化:美东与美西》,和读者朋友分享美国东部和西部的自然风光、人文历史和旅游文化。

谢蓉蓉在学校主讲英语专业课程和旅游文化课程,曾在美国访学一年,感兴趣的读者可前往聆听和交流。

体彩开奖信息

大乐透第 17137期:01 20 22 28 29 05 07 6+1第 17137期:0 1 9 2 7 7 3 20选5第 17319期:11 12 14 16 20 排列 5 第 17319期:9 3 9 5 4

(以公证开奖结果为准)

惠若琪即将退役

里约奥运会女排冠军惠若琪日前在参加活动时表示即将退役。

惠若琪是中国女排的核心之一。2017-2018赛季中国女子排球超级联赛江苏女排大名单中依然有惠若琪的名字,但联赛六轮过后,惠若琪却不曾出现在赛场。在这段时间,惠若琪出资50万用于惠若琪女排发展基金的建立,前往青海参与支教活动,参加各种娱乐或公益活动,她似乎离赛场越来越远。在日前的活动中,惠若琪坦言:"已经跟教练沟通过了,这个赛季(排起联赛)也不会参加了,之后可能会找一个合适的机会跟大家公布退役的打算。"

院线电影《盗亦有道》启动仪式

11月18日上午,由宁波火神影视制作有限公司出品的院线电影《盗亦有道》启动仪式在博地影秀城宴会厅内盛大召开。北仑区委宣传部、北仑区文体局、北仑区大碶街道相关领导、博地控股集团副总裁何迎春、博地(宁波)现代影视基地总经理管海竣、博地(宁波)现代影视基地总经理助理王猛、火神影视总经理邱赛斌、导演江明华、演员黄一飞老师及李健仁老师等领导嘉宾出席了启动仪式。随后由主持人向到场的来宾介绍了这部由江明华导演执导的喜剧电影《盗亦有道》,影片通过一个小偷来抨击当今社会的一种现象,通过喜剧的形式反应当今社会画面与警示社会不良现象。

仪式最后,由中共宁波市北仑区委宣传部李海达副部长、北仑区文化广电新闻



出版局贺召岳副局长、北仑区大矸街道俞宏侃书记、博地控股集团何迎春副总裁、火神影视邱赛斌总经理、导演江明华一起为影片《盗亦有道》牌匾倒上金沙,现场的媒体记者纷纷拍照记录这一振奋人心的时刻,将现场气氛推向了高潮。仪式结束后,众领导嘉宾在签名墙上签上自己的名字,为本次启动仪式画上了一个完美的句号!

最好的,总是恰当的时候出现

11月18日,建筑装饰领域A股上市 瑞和股份(股票代码:002620)旗下品牌瑞 和家斥资千万打造的瑞和家现代艺术馆 盛大启幕,全城见证格调与品质。

活动伊始,瑞和家宁波公司总经理王婧睿代表瑞和家全体同仁感谢和热烈欢迎远道而来的嘉宾们,并进行开幕致辞,简要回顾了装饰行业的发展、展望了装饰行业的未来发展趋势,描绘了未来地产定制精装一幅蓬勃发展的灿烂画卷。与会上,瑞和家把母公司瑞和股份惯有的慈善精神继续传扬,现场将几十幅价值不非的名家字画多轮拍卖,当场拍卖款项一对一直接捐献给需要帮助的人。勤劳致富,富而思源,关爱弱势群体,关心教育希望工程,关注慈善光彩事



业,是瑞和家人一贯的善举。

未来瑞和家,将布局全国,塑造"地产精装定制"与"豪宅整装定制"为新的品牌业务模式。今天,瑞和股份旗下宁波瑞和家现代艺术馆的落成开业,是宁波建筑装饰行业的一股新生力量,凭着宁波瑞和家这支敢想敢拼的团队,一定会给宁波这座城市带来美妙的空间享受。 林倩倩

公园道开园,艳惊全城

雅奢示范区·精工样板房全城公开

11月17日,宁波媒体同仁莅临现场,共同见证公园道雅奢示范区、精工样板房绽放,大家纷纷对公园道的首创产品表示由衷的赞誉。11月18日(周六),雅奢示范区&精工样板房将全城公开。

如何媲美全球地铁生活,随着公园道 示范区的开放,已不仅止于想象。据悉,与 示范区同步开放的还有精工样板房,精致 的装帧,渐欲迷人眼,而户型的规划却将人 从艺术感怀中拉回了现实。人们一边不断 地相互探讨着户型的优势,一边频频点头。

这次华润置地的首创户型,建筑面积约120㎡的空间,据说足以挑战市面上的约140㎡产品。对于客户来说,从示范区



可以洞悉开发商打造产品的质量和格调,而与生活休戚相关的便是户型。这从示范区的"雅奢",乃至户型的"首创",都尽能淋漓领略。再加上轨交置业集团的强强联袂,公园道更如虎添翼。从示范区和样板房开始,公园道似乎亦如地铁,呼啸而至,绽放精彩。

碧桂园宁波区域媒体采风活动圆满落幕

11月16至18日,碧桂园宁波区域特邀十六名宁波媒体人共赴广东碧桂园集团总部,开展为期3天的媒体采风活动。一路走来,碧桂园不断向大家传递着一个信号,碧桂园凭借着多年的经验与强大的品牌实力,始终都在践行不断提高人居品质的城市梦想。

据悉,采风的第一站在碧桂园珑远紫 宸府。该项目址环城东路莞深高速石碣 出口,东莞滨江宜居生态城,沿环城路交 通十分便利。接下来是参观潼湖科技小镇,它还人选广东省首批特色小镇示范点。小镇以"产业+地产+金融+应用场景"模式打造,产业先行,地产为产业服务,为凤筑巢,陪伴成长,打造宜业宜居的创新创业发展平台。翌日,大家来到了碧



桂园位于佛山顺德的总部大楼。这座有着21年建城历史的超级大盘,是碧桂园集团历时最悠久的一个项目,已然成为一个醇熟的生活大城。